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Caltki nieoznaczone

Zadanie 57. Oblicz nastepujace calki nieoznaczone:

o e (e ) | (73) 0 S

Catkowanie przez podstawienie

Zadanie 58. Stosujac odpowiednie podstawienie oblicz calki:
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Zadanie 59. Stosujac odpowiednie podstawienie oblicz calki:
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Catkowanie przez czesci

Zadanie 60. Oblicz catki
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Catki oznaczone 1 pole obszaru na plaszczyinie

Zadanie 61. Oblicz calki oznaczone:
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Zadanie 62. Znajdz pole obszaru pomiedzy wykresem funkcji f(r) = x? — 2z, a osig X na odcinku

[—1,1].

Zadanie 63. Znajdz pole obszaru pomiedzy wykresami funkcji
a)y=5—ax?iy=2-—2z,

b)y=—-ziy=0, -2<z <1,

c)y=8+4x —2%iy=2a>- 2z,
d)y=2%iy =4z,
e)y:%iy:m2,1<x<4,

Zadanie 64. Oblicz pole obszaru ograniczonego krzywymi:
a)y=z—Ilnz, y=0, z=1, z=¢;

b)y=1—Ilnz, y=0, 2 =1, z = 4;

cy=(x—-2)e*, y=0,z=0, x=3;
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